
 

 

 

ВИЖНИЦЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ 

 ІМ. ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА 
Вижницької міської ради 

Вижницького району Чернівецької області 

 

НАКАЗ 

11.01.2023                             № 23-од 

 

Про підсумки роботи  

учнівського самоврядування  

за І семестр 2022/2023 н. р.  

                

Впродовж 2022/2023 н.р. робота президента ліцею разом із заступниками 

та головами міністерства шкільного самоврядування була спрямована на 

активізацію, вдосконалення та оптимізацію учнівського колективу, 

підвищення авторитету лідерства, формування активної громадянської позиції 

учнів, виховання самостійності у вирішенні питань, що пов’язані з 

внутрішньою діяльністю ліцею. 

Кожного понеділка збираються міністри учнівського самоврядування, 

кожного вівторка проходить засідання старостату. У ході зустрічей педагог-

організатор знайомить учнів з планом роботи на тиждень, а делеговані учні 

діляться досвідом та розповідають про роботу учнівського парламенту. 

На початку року учнівським парламентом Вижницького опорного ліцею 

ім. Юрія Федьковича було проведено перше засідання, на якому був 

сформований та утверджений  його склад, делегати комісій учнівського 

самоврядування. Були визначені завдання щодо роботи міністерств 

самоврядування ліцею на новий навчальний рік. Також розроблено та 

затверджено перспективний план  учнівського парламенту на 2022/2023 

навчальний рік. Було сформовано актив та старости, які представляють класи 

ліцею.  

Здійснюється контроль за відвідуванням ліцею учнівським парламентом  

делегованими учнями. 

Продовжено роботу у соцмережі Фейсбук, де висвітлюється робота 

міністрів  та заходи, які проводяться учнівським самоврядуванням ліцею.  

1 вересня учнівське самоврядування допомагало у організації та 

проведені Свята першого дзвоника «Школо двері відчиняй маленьких 

патріотів привітай!». 

У ліцеї було створено волонтерський рух «Добрі сердечка», до якого 

увійшли члени учнівського самоврядування. Було організовано збіркоштів, 

продуктів харчування та малювали малюнки  виготовляли патріотичні 

браслети, також обереги нашим захисникам ці речі  передано волонерам та 

хлопцям ЗСУ.  



 

Рішенням Ради ліцею,учнівським самоврядуванням ухвалено продовжити 

благодійні акції: «Акція людям похилого віку та інвалідів», «Не залишимо без 

уваги жодної дитини», метою якої було допомогти дітям, які позбавлені 

батьківського піклування та сім’ям, що опинилися у складних життєвих 

обставинах.  

У вересні пройшов місячник безпеки життєдіяльності «Увага діти на 

дорозі!». Учнівським парламентом було організовано: конкурс малюнків «Я – 

пішохід!», відео-челендж «А як ти переходиш дорогу!», фото-челендж «Моя 

безпечна дорога до ліцею».  

Окрім тематичних заходів було проведено фотовиставку та «Дари осені» 

В рамка «Олімпійського тижня» були проведені: «Олімпійські змагання», 

відеоролик на тему «Фізичну культуру люблять всі: і дорослі і малі»та 

олімпійську естафету  з учнями 2-х класів « Ми не здоланні наша сила в 

єдності!» 

30 вересня на засіданні парламенту було сплановано заходи до Місячника 

правових знань «Твій вибір – твоя відповідальність», у результаті якого були 

проведені конкурс коміксів «Мої права та обов’язки», відео-опитування 

«Обов’язки ліцею». 

29.09-03.10 учнівське самоврядування організувало ранкове привітання 

«У чому ваша суперсила?» та підготувало святковий концерт до Дня вчителя 

«Вчителі – супергерої». У шкільному фойє  учні вітали вчителів  А також була 

проведена привітально розважальна програма у вигляді гри « Хто зверху» 

13 жовтня міністром спорту та міністром національно-патріотичного 

виховання для 5-х класів було проведено спортивно-розважальний захід 

«Козацькому роду  - нема переводу»  «День захисника та захисниці України». 

14 жовтня  членами УП Айвазовською Романою продекламовано вірш 

«Дякую Захисникам України»  Чорней Владиславою  « лист  любові і поваги 

Герою України» 

18 жовтня членами УП  створено інформаційне відео «Людина -не 

товар!» 

24 жовтня до дня ООН разом з учнівським парламентом проведено гру 

ЩО? ДЕ? КОЛИ? 

9 листопада до дня української мови між учнями 8-х класів та учнівським 

парламентом  проведено інтелектуальну гру « Солов’їне шоу» 

 До Дня пам’яті жертв Голодомору було проведена «Людської пам'яті 

мости…» та акція «Свічка пам’яті» де учні шкільного парламенту розповідали 

про Голодомор-геноцид. Продекламовано вірш членом шкільного парламенту 

Айвазовською Р оманою« По вкраїні ходить смерть»  

21 листопада прем’єр міністром учнівського парламенту продекламовано 

вірш « День Гідності та Свободи». Проводились години спілкування: «День 

гідності і свободи» та «День пам’яті голодомору та політичних репресій».  

         30 листопада учнями учнівського самоврядування продекламовано вірші 

до пам’яті Г.С. Сковороди на тему « З видимого пізнай невидиме» 

          У рамках тижня «Толерантності» (16.11 – 20.11) були організовані: арт-

презентація «Душа людської доброти», ранкова зустріч «Обери собі настрій», 

фото бутафорія «Толерантність», дошка-опитування: «Толерантність – це…», 



 

показ відео «День толерантності та доброзичливого ставлення», арт-

презентація  «Дерево толерантності», квест «Знайди посмішку»(До 

Всесвітнього дня дітей). 

У рамках Всеукраїнської акції  «16 днів проти насилля» проведено: акцію  

«Синя стрічка» в якій лідери УП ознайомили учнів 8-11 х класів ознайомили з 

історією акції. Спільно з психологом та соц. педагогом провели 

інформаційний дайджест « Ми проти насильства». 

21 листопада проводились години спілкування: «День гідності і свободи» 

та «День пам’яті голодомору та політичних репресій».  

5 грудня організовано благодійну акцію, під час якої ліцеїсти передали  

листівки  обереги воїнам ЗСУ на Схід України, а також волонтеру ГО 

Людмилі Мацюк передано кошти в сумі 5643 на потреби наших захисників. 

6 грудня з учнями 11-х класів та учасниками УП підготовлено і 

проведено захід до Дня Збройних Сил України « Українська армія -сила і 

гордість нашої Батьківщини» « За Україну за її волю» Також продекламовано 

вірш « Мій тато повернувся із війни» 

7 грудня Організовано флешмоб до Всесвітнього дня української хустки 

« Зроби фото з хусткою» 

9 грудня  між учнями 9-х класів та учнівським парламентом проведено 

інтелектуальну  гру ЩО? ДЕ? КОЛИ?  

До Дня Святого Миколая учнівське самоврядування підготувало для  

ліцеїстів святкове привітання.  Цілий тиждень (12.12-19.12) у фоє працювала 

чарівна пошта  Святого Миколая. Також УП та педагогом-організатором у 

ліцеї  були організовано  свята ( для 1-4 класів) Прикрашено фоє до Нового 

Року. Створено новорічне привітання від випускників ліцею. 

      6 січня було організовано відео Україна колядує «Сумний святий вечір!» 

серед учнів молодшої школи. 

До Дня Соборності було створено інформаційне відео  «Моя Соборна 

Україна» «Україна Єдина». 

  Шкільне самоврядування брало активну участь у контролі дотриманні 

учнями норм етичної поведінки, зовнішнім виглядом школярів, слідкуванні за 

збереженням всього шкільного майна. 

Система шкільного самоврядування завжди потребує вдосконалення, 

підтримки зі сторони класних керівників та учнів, які не належать до складу 

активу ліцею. 

Виходячи з вищесказаного  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визнати роботу шкільного  учнівського самоврядування на високому рівні. 

2. Педагогу-організатору Друк Н.В.  

2.1. Проаналізувати роботу учнівського самоврядування за 2021/2022н.р. та 

скласти план 2022/2023 н.р. 

2.2. Забезпечити умови для роботи шкільних учнівських об’єднань, сприяти 

співпраці учнів ліцею з міським учнівським парламентом.  



 

2.3. Активно залучати учнів до реалізації соціальних програм та проектів, 

спрацювати з громадськими організаціями. 

2.4. Активізувати роботу нового учнівського парламенту, надавати 

консультації  міністерствам в їх подальшій роботі. 

2.5. Взяти на контроль відвідування учнями засідань Міського учнівського 

самоврядування. 

2.6. Продовжити проведення благодійних акцій на підтримку ЗСУ та кому 

вона потрібна. 

2.7. Активізувати шефську роботу старших учнів. Створити спільні проекти з 

учнями молодшої школи. 

3. Класним керівникам 5-11 класів  налагодити механізм координації роботи 

органів учнівського самоврядування кожного класу зі шкільною родиною 

учнівського самоврядування. 

4. Соціально-психологічній службі нашого ліцею проводити тренінги на 

формування лідерських якостей.                                                  (впродовж року)  

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступницю директорки з 

виховної роботи А.Д. Козачук .  

 

 

Директорка опорного ліцею                                              Оксана СИЧОВА 

 

 

З наказом ознайомлено педагогічних працівників на педагогічній раді 

11.01.2023 року 

 

 

 


